Predlog

Na osnovu odredaba Statuta Gradina.a.d, Užice, i člana 282 Zakona o privrednim društvima, Skupština je na sednici održanoj dana 31.05.2016. godine donela sledeću 
ODLUKU 
o sticanju sopstvenih akcija pro - rata
I  Donosi se odluka o otkupu sopstvenih akcija pro rata  u skladu sa Zakonom o privrednim društvima. Sticanje sopstvenih akcija se ima sprovesti u roku od 2 godine od dana donošenja ove odluke.
II Ovim  putem društvo može steći maksimalno do 65.000,00 akcija, odnosno maksimalno do 9,66% od ukupnog broja akcija.

III Sopstvene akcije se stiču uz naknadu sa rasponom cene od 150,00 din do 250,00 dinara.

IV Odbor direktora će na prvoj narednoj sednici Skupštine akcionara, izvestiti akcionare o navedenom sticanju sopstvenih akcija.

IV Ovlašćuje se Odbor direktora da u skladu sa Zakonom o privrednim društvima i ovom odlukom uputi ponudu za sticanje sopstvenih akcija pro-rata, sprovede postupak sticanja sopstvenih akcija, da donese odluku o otudjenju stečenih sopstvenih akcija kao i da sprovede postupak otudjenja u celini po Zakonu, da sprovede postupak smanjenja osnovnog kapitala poništenjem sopstvenih akcija u celini po Zakonu kao i da sprovede sve druge poslove vezane za realizaciju ove odluke.

V Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

O b r a z l o ž e nj e

U skladu sa poslovnom politikom preduzeća, posebno zbog potrebe efikasnijeg poslovanja, a u skladu sa zakonom, doneta je odluka kao u dispozitivu.
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