Predlog
Na osnovu člana 30 Statuta Gradina ad I člana 470. Zakona o privrednim društvima (“ Službeni glasnik RS” br.36/2011, 99/2011 I 83/2014), Skupština akcionara Društva je na svojoj redovnoj sednici održanoj dana 25.06.2015.godine donela sledeću
O D L U K U

I   Verifikuje se Odluka Odbora direktora Društva br.26 od 04.02.2015.godine, i to :
Prodaje se magacin sa pravom korišćenja zemljišta koje se nalazi u  Užicu u ulici Šarganska, postojeći na katastarskoj parceli br. 7750/1 KO Užice, upisan u list nepokretnosti br.12462 u površini od po zgradama objektima 101 m2 I zemljište uz zgradu – objekat 18a 58 m2 I to:

· Broj posebnog dela 1- pomoćna zgrada – magacin ekspoloziva, Pr

· Broj posebnog dela 2 – pomoćna zgrada – magacin eksploziva, Pr

· Broj posebnog dela 3- pomoćna zgrada – magacin eksploziva, pr

· Broj posebnog dela 4- pomoćna zgrada – magacin ekspoloziva, Pr

· Broj posebnog dela 5- pomoćna zgrada – magacin eksploziva, Pr

kao I magacin sa pravom korišćenja zemljišta koje se nalazi u Užicu u ulici Šarganska, postojeći na katastarskoj parceli 7750/2 KO Užice, upisan u listu nepokretnosti 12462 u površini od po zgradama objektima 44m2 I zemljište uz zgradu-objekat 21a 02m2 I to:

· Broj posebnog dela 1- pomoćna zgrada magacin eksploziva

Za ukupan iznos od 30.000 EUR

II  Odobrava se Ugovor o kupoprodaji nepokretnosti solemnizovan od strane Osnovnog suda u Užicu pod posl.br.OPU : 229/2015.

III  Ova odluka stupa na snagu danom donošenja

Obrazloženje

Odbor direktora je u skladu sa zakonskom obavezom, podneo Skupštini akcionara na verifikaciju Odluku br. 26 od 04.02.2015.godine, sa sadržinom kao u stavu I dispozitiva, zajedno sa Izveštajem o uslovima posla I Obrazloženjem navedene Odluke.

Razmatrajući podneti materijal, Skupština akcionara je usvojila Obrazloženje Odbora direktora. Skupština akcionara je posebno cenila navode iz Obrazloženja da se predmetni magacini već duže vreme ne koriste, da se isti ne mogu ni izdavati, te da Društvo ne ostvaruje nikakve poslovne prihode od ove imovine. Sa druge strane, Društvo ima obavezu održavanja ovih nepokretnosti, kao I sve prateće troškove.

Odbor direktora je u svom Obrazloženju naveo I da su predmetni magacini građeni I korišćeni za potrebe poslovanja Društva iz delatnosti koju Društvo već dugi niz godina ne obavlja, dok bi troškovi rekonstrukcije I prenamene bili necelishodni.

Kako je Skupština akcionara stavom I dispozitiva verifikovala Odluku Odbora direktora, to je stavom II dispozitiva ove Odluke odobrila Ugovor o kupoprodaji nepokretnosti koji je pred Osnovnim sudom u Užicu solemnizovan dana 03.03.2015.godine pod posl.br.OPU : 229/2015.
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