[bookmark: _GoBack]Na osnovu člana 471. Zakona o privrednim društvima ("Službeni glasnik RS", br.36/2011 i 99/2011, 83/2014, 5/2015),i člana 30 Statuta, Odbor direktora privrednog društva Gradina ad, na sednici održanoj dana 21.05.2015. godine daje :



OBRAZLOŽENJE SA PREPORUKOM
za donošenje Odluke o raspolaganju imovine velike
vrednosti

Odbor direktora Gradina ad daje preporuku Skupštini akcionara Gradina ad da na redovnoj sednici zakazanoj za 25.06.2015. godine, donese Odluku o raspolaganju imovinom velike vrednosti i to:

Odluku o kupovini 618350 komada akcija TP NAMA ad Šabac, oznake CFI kod ESVUFR, ISIN broj RSNAMAE27051, i to putem kupovine akcija preko Beogradske berze i upućivanjem ponude za preuzimanje u skladu sa Zakonom o preuzimanju akcionarskih društava (Sl. glasnik RS", br. 46/2006, 107/2009 i 99/2011), gde će se cena akcija formirati u skladu sa Pravilima poslovanja Beogradske berze ad Beograd i članom 22. Zakona o preuzimanju akcionarskih društva.  

IZVEŠTAJ O USLOVIMA POSLA RASPOLAGANJA
IMOVINOM VELIKE VREDNOSTI DRUŠTVA

Odbor Direktora je dao preporuku da se  donese Odluka o raspolaganju imovinom velike vrednosti I to pod sledećim uslovima: 

· kupovina 618350 komada akcija TP NAMA ad Šabac, oznake CFI kod ESVUFR, ISIN broj RSNAMAE27051, i to kupovina akcija preko Beogradske berze i upućivanjem ponude za preuzimanje u skladu sa Zakonom o preuzimanju akcionarskih društava (Sl. glasnik RS", br. 46/2006, 107/2009 i 99/2011), gde će se cena akcija formirati u skladu sa Pravilima poslovanja Beogradske berze ad Beograd i članom 22. Zakona o preuzimanju akcionarskih društva.  
Odbor direktora je razmatrao moguće pravce pospešivanja poslovanja društva, uz osvrt na trenutne uslove na tržištu, te nakon podobne analize dao preporuku Skupštini društva da kupi akcije TP NAMA, predviđajući povoljne efekte ovog pravnog posla. 

TP Nama ad je preduzeće sa srodnom delatnošću, te je Odbor direktora mišljenja da bi se predloženim investiranjem izvršilo proširivanje osnovne delatnosti, povećali prihodi i poboljšalo ukupno poslovanje Društva.
Predložena odluka je u skladu sa poslovnom politikom Društva, da se vrši investiranje u udele I akcije drugih pravnih lica sa srodnom delatnošću, kao I da se delatnost tim putem tržišno proširuje I van sedišta Društva.
Imajući u vidu da je na dnevnom redu Skupštine akcionara Gradina ad Užice, zakazanoj za 25.06.2015. godine, donošenje odluke o raspolaganja imovinom velike vrednosti to Odbor direktora na ovaj način izvršava svoju obavezu podnošenja Izveštaja o uslovima pod kojima se stiče, odnosno raspolaže imovinom velike vrednosti u smislu člana 471. Stav 1. Tačka 1 Zakona o privrednim društvima ( Službeni glasnik RS br. 36/2011 I 99/2011)
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